
1. Андрей и Иван соревновались в 50-метровом бассейне 

на дистанции 100 м. Графики их заплывов показаны на 

рисунке. По горизонтальной оси отложено время в 

секундах, а по вертикальной — расстояние пловца от 

старта в метрах. На сколько секунд обогнал соперника на 

первой половине дистанции пловец, проплывший её 

быстрее? 

2. На рисунке изображён график 

изменения атмосферного давления в 

некотором городе за три дня. По 

горизонтали указаны дни недели и время, 

по вертикали — значения атмосферного 

давления в миллиметрах ртутного столба. 

Укажите значение атмосферного давления 

во вторник в 18 часов. Ответ дайте в мм 

рт. ст.  

3. На графике изображена зависимость 

атмосферного давления от высоты  

над уровнем моря. По горизонтали указана 

высота над уровнем моря  

в километрах, по вертикали — атмосферное 

давление в миллиметрах ртутного столба. На 

какой высоте (в км) летит воздушный шар, 

если барометр, находящийся в корзине шара, 

показывает давление 220 миллиметров 

ртутного столба?  

4. На рисунке показано, как изменялась 

температура воздуха на протяжении одних 

суток. По горизонтали указано время суток, 

по вертикали — значение температуры в 

градусах Цельсия. Найдите разность между 

наибольшим и наименьшим значениями 

температуры в первой половине суток. Ответ 

дайте в градусах Цельсия. 

5. На рисунке изображены графики функций 

вида y=kx+b. Установите соответствие между 

знаками коэффициентов k и b и графиками функций. 

КОЭФФИЦИЕНТЫ                    1)                                              2)                                           3) 

А)k<0, b<0                

Б)k<0, b>0 

В)k>0, b<0 

       

 

 

 



6. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их 

задают. 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ 

А)             Б)              В)     
ФОРМУЛЫ 
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7. На графике изображена 

зависимость атмосферного давления 

от высоты местности над уровнем 

моря. По горизонтали указана высота 

над уровнем моря в километрах, по 

вертикали — атмосферное давление в 

миллиметрах ртутного столба. На 

сколько миллиметров ртутного столба 

атмосферное давление на высоте 

Эвереста ниже атмосферного 

давления на высоте Большого 

Шелома? 
 

 

8. На рисунке изображена зависимость 

температуры от высоты над уровнем моря. 

По горизонтали указана высота в метрах, по 

вертикали — значение температуры в 

градусах Цельсия. Определите по графику, 

на сколько градусов Цельсия температура на 

высоте 200 метров выше, чем на высоте 650 

метров. 

 


